

**Типовые нарушения выявленные при государственном надзоре
(контроле) за соблюдением обязательных требований технических
регламентов, национальных стандартов по видам продукции**

Нефтепродукты:

Несоответствие нефтепродуктов требованиям Технического регламента Таможенного союза «О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и мазуту» по массовой доле серы, по отсутствию необходимой информации о реализуемом топливе при розничной реализации на автозаправочных станциях, о наименовании, марке топлива, в том числе об экологическом классе в местах доступных для потребителей, на ТРК, а также в кассовых чеках.

Низковольтное оборудование:

Несоответствие низковольтного оборудования требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности низковольтного оборудования» и Технического регламента Таможенного союза «Электромагнитная совместимость технических средств», по отсутствию документов о подтверждении соответствия, отсутствию необходимой информации в эксплуатационной документации, отсутствию маркировки единым знаком обращения продукции на рынке.

Электрическая энергия:

Несоответствие электрической энергии требованиям ГОСТ 32144-2013 «Электрическая энергия. Совместимость технических средств электромагнитная. Нормы качества электрической энергии в системах электроснабжения общего назначения», по положительному и отрицательному отклонению напряжения.

Машины и оборудование:

Несоответствие оборудования требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности машин и оборудования» по отсутствию необходимой информации в эксплуатационной документации, отсутствию документов о подтверждении соответствия, отсутствию маркировки единым знаком обращения продукции на рынке.

Колесные транспортные средства:

Несоответствие требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств» по маркировке единым знаком обращения продукции на рынке.

Оборудование для работы во взрывоопасных средах:

Несоответствие оборудования требованиям Технического регламента Таможенного союза «О безопасности оборудования для работы во взрывоопасных средах» по отсутствию необходимой информации в

эксплуатационной документации, отсутствию маркировки единым знаком обращения продукции на рынке, маркировка знаком обращения на рынке не содержит сведений о номере сертификата соответствия.

О требованиях к смазочным материалам, маслам и специальным жидкостям:

Установлено нарушение требований Технического регламента Таможенного союза «О требованиях к смазочным материалам, маслам и специальным жидкостям» на маркировке упакованной продукции отсутствует юридический адрес изготовителя, в паспорте качества отсутствует информация наименование изготовителя и наименование изготовителя в декларации о соответствии, отсутствие маркировки продукции о сроке и условиях хранения на русском языке.

Прочие проверки:

Установлены нарушения требованиям ГОСТ Р 56437-2015 «Оборудование гимнастическое. Батуты. Функциональные требования, требования безопасности и методы испытаний» на оборудовании отсутствует маркировка, которая должна включать: наименование и товарный знак изготовителя; год изготовления; количество пользователей.

Установлены нарушения требованиям ГОСТ Р 56446-2015 «Оборудование гимнастическое. Общие требования безопасности и методы испытаний» нарушены требования в части наличия шероховатых поверхностей, а также выступающих элементов с острыми концами или кромками.

Установлены нарушения требованиям ГОСТ Р 52301-2013 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность при эксплуатации. Общие требования» монтаж и установка выполнены без проекта; отсутствие технического обслуживания; в паспорте отсутствуют данные об учете неисправностей при эксплуатации, об учете технического обслуживания, сведения о ремонте, о хранении, не указаны размеры зоны приземления; отсутствует журнал по контролю за техническим состоянием оборудования и по контролю соответствия требованиям безопасности, техническому обслуживанию и ремонту; отсутствует эксплуатационная документация.

Установлены нарушения требованиям ГОСТ Р 52169-2012 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний. Общие требования» отсутствует табличка, содержащая наименование и адрес изготовителя.

Установлены нарушения требованиям ГОСТ 31108-2016 «Цементы общестроительные. Технические условия» по показателю «прочность на сжатие в возрасте 28 суток, МПа».

Установлены нарушения требованиям ГОСТ Р 52603-2011 «Аттракционы водные. Безопасность конструкции. Общие требования» отсутствует необходимая информация в руководстве по эксплуатации.

Установлены нарушения требованиям ГОСТ Р 54475-2011 «Трубы полимерные со структурированной стенкой и фасованные части к ним для

системы наружной канализации. Технические условия» в маркировке указана недостоверная информация об изготовителе.

Установлены нарушения требованиям ГОСТ 16337-77 «Полиэтилен высокого давления. ТУ» отсутствует документ о качестве, содержащий: наименование предприятия - изготовителя; условное обозначение изделия, номер партии и дату изготовления; размер партии.

Установлены нарушения требованиям ГОСТ Р 53487-2009 «Безопасность аттракционов. Оборудование надувное игровое. Требования безопасности. Методы испытаний» по превышению высоты свободного падения с любой открытой стороны надувной конструкции.

Установлены нарушения требованиям ГОСТ Р 55515-2013 «Оборудование надувное игровое. Требования безопасности при эксплуатации» отсутствует эксплуатационная документация; отсутствует удостоверение оператора.

Установлены нарушения требованиям ГОСТ Р 53130-2008 «Безопасность аттракционов. Общие требования» отсутствует информация об адресах и телефонах экстренных служб; отсутствует декларация о соответствии.

Типовые нарушения выявленные при осуществлении федерального государственного метрологического надзора

Основные нарушения:

- применение субъектами хозяйственной деятельности средств измерений неутвержденного типа;
- применение средств измерений, не прошедших в установленном порядке поверку;
- применение в сфере государственного регулирования обеспечения единства измерений неаттестованных методик;
- несоблюдение требований аттестованных методик (методов) измерений;
- несоблюдение порядка оценки соответствия эталонов единиц величин обязательным требованиям;
- применение стандартных образцов с истекшим сроком хранения.